

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:215252-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Katowice: Różny sprzęt komputerowy  
2022/S 080-215252**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 052-134684)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: CENTRUM PSYCHIATRII W KATOWICACH IM. DR. KRZYSZTOFA CZUMY

Adres pocztowy: Ul. Korczaka 27

Miejscowość: Katowice

Kod NUTS: PL22A Katowicki

Kod pocztowy: 40-340

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Marek Warchol

E-mail: [marekwarchol@centrumpsychiatrui.eu](mailto:marekwarchol@centrumpsychiatrui.eu)

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://www.centrumpsychiatrui.eu/>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

„Rozwój cyfrowych usług publicznych w obszarze ochrony zdrowia w Centrum Psychiatrii w Katowicach im. dr. Krzysztofa Czumy.”

Numer referencyjny: PN - 1/ 2022

**II.1.2) Główny kod CPV**

30236000 Różny sprzęt komputerowy

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest dostawa wraz z usługą w zakresie:

- 1) Rozbudowa infrastruktury sieciowej,
- 2) Wyposażenie serwerowni w UPS,
- 3) Modernizacja środowiska serwerowego (sprzętowa i softwarowa),
- 4) Dostawa nowych stacji roboczych z odpowiednim oprogramowaniem,
- 5) Instalacja i wdrożenie oprogramowania do świadczenia e- usług publicznych w ochronie zdrowia oraz repozytorium EDM

w ramach projektu pn. „Rozwój cyfrowych usług publicznych w obszarze ochrony zdrowia w Centrum Psychiatrii w Katowicach im. dr. Krzysztofa Czumy”.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia określa załącznik Nr 1 A do SWZ.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

20/04/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 052-134684](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: : Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 26/04/2022

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 04/05/2022

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 24/07/2022

Powinno być:

Data: 01/08/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 26/04/2022

Czas lokalny: 09:05

Powinno być:

Data: 04/05/2022

Czas lokalny: 09:05

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

W związku z obowiązywaniem ustawy z dnia 13 kwietnia 2022 r. o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego (Dz.U.

2022 poz. 835), określającej m.in. dodatkowe przesłanki wykluczenia Wykonawcy z postępowania, zmianie podlegają zapisy treści SWZ, poprzez dodanie nowych (dodatkowych) podstaw wykluczenia z postępowania, tj.: "Z postępowania o udzielenie zamówienia wyklucza się Wykonawcę w przypadkach, o których mowa w art. 7 ust. 1 ustawy z dnia 13 kwietnia 2022 r. o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego (Dz.U. 2022 poz. 835). Do Wykonawcy podlegającego wykluczeniu w tym zakresie, stosuje się art. 7 ust. 3 wspomnianej ustawy."